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第１４５回文化審議会文化財分科会議事要旨

開催日 平成２６年２月１４日（金）１０：３０～１３：３０

場 所 東京国立博物館平成館３階第１会議室

出席者 委 員 鈴木会長、石上委員、河東委員、神崎委員、森西委員

文化庁 文化財部長、文化財鑑査官

伝統文化課長、美術学芸課長、記念物課長、参事官、その他関係官

１．文化庁人事異動者紹介

２．前回議事要旨確認

３．諮問・答申

国宝・重要文化財（美術工芸品）の指定等について（諮問）①

美術学芸課長から、国宝・重要文化財（美術工芸品）の指定等について説明があり、審議

の結果、第一専門調査会において調査することとした。

②重要文化財（美術工芸品）の指定の解除について（諮問）

美術学芸課長から、重要文化財（美術工芸品）の指定の解除について説明があり、審議の

結果、第一専門調査会において調査することとした。

③国宝・重要文化財（美術工芸品）の現状変更の許可について（諮問）

美術学芸課長から、国宝・重要文化財（美術工芸品）の現状変更の許可について説明があ

り、審議の結果、第一専門調査会において調査することとした。

④重要美術品（美術工芸品）の認定の取消しについて（諮問）

美術学芸課長から、重要美術品（美術工芸品）の認定の取消しについて説明があり、審議

の結果、第一専門調査会において調査することとした。

⑤登録有形文化財（建造物）の登録について（諮問）

参事官から、登録有形文化財（建造物）の登録について説明があり、審議の結果、第二専

門調査会において調査することとした。

⑥登録有形文化財（建造物）の登録抹消について（諮問・答申）

参事官から、登録有形文化財（建造物）の登録抹消について説明があり、審議の結果、別

紙のとおり答申がなされた。

⑦重要文化財（建造物）の現状変更等の許可について（諮問）

、 （ ） 、 、参事官から 重要文化財 建造物 の現状変更等の許可について説明があり 審議の結果

第二専門調査会において調査することとした。

⑧史跡等の現状変更の許可について（諮問・答申）

記念物課長から、史跡等の現状変更の許可について説明があり、審議の結果、別紙のとお
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り答申がなされた。

⑨史跡等の現状変更の許可について（報告）

会長から、１月３１日に決定した史跡等の現状変更の許可について別紙のとおり報告があ

り、記念物課長から内容について説明があった。

４．その他

・久米島町奥武島の畳石の天然記念物指定について（報告）

記念物課長から、久米島町奥武島の畳石の天然記念物指定について報告がなされた。
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別 紙

登録有形文化財（建造物）の登録抹消について（諮問・答申）３－⑥

名 称 所 在 地

福島県いわき市旧三凾座

栃木県栃木市舘野家住宅土蔵

栃木県栃木市舘野家住宅味噌蔵

東京都目黒区江塚眼科医院

新潟県新潟市江南区石本家住宅家財蔵

新潟県新潟市江南区石本家住宅物置

三重県名張市北村酒造店舗兼主屋

三重県名張市北村酒造旧酒蔵酒母室

三重県名張市北村酒造表門

滋賀県蒲生郡日野町旧正野薬店包装場

兵庫県神戸市東灘区泉勇之介商店事務所及び主屋

兵庫県神戸市東灘区泉勇之介商店旧精米所

兵庫県神戸市東灘区泉勇之介商店前蔵及び大蔵

兵庫県神戸市東灘区泉勇之介商店瓶詰め場及び貯蔵庫

高知県土佐市別役家住宅店舗及び主屋

高知県土佐市別役家住宅東店舗

３－⑧史跡等の現状変更の許可について（諮問・答申）

史跡に係わるもの ６３件

名勝に係わるもの ２４件

天然記念物に係わるもの ２７件

３－⑨史跡等の現状変更の許可について（報告）

名勝に係わるもの ６件

天然記念物に係わるもの ２件


